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Stečajni upravitelj stečajnog dužnika RALE d.o.o. u stečaju , OIB: 30075790934 , Obrtnička ulica 6, Pušćine 

podnosi žalbu na rješenje RH Državni inspektorat Varaždin, Služba za nadzor zaštite okoliša i vodopravnu 

inspekciju Klasa: UP/I351-01/25-04/73, UR BROJ 443-02-04-13-ZB-25-2.  

 

Žalba se ne odnosi na sadržaj nalaza  već kao pojašnjenje sadašnjeg zakonskog zastupnika vezano uz njegovu 

osobnu subjektivnu i objektivnu odgovornost za nastali događaj odlaganja i mogućnost zbrinjavanja istog kako 

slijedi:  

 

Odgovorna osoba stečajni upravitelj  podnio je prijedlog stečajnom sudu za obustavu i zaključenje stečajnog 

postupka zbog nedostatnosti stečajne mase obzirom da dužnik ne raspolaže nikakvom imovinom  (osim vozila  

koja se nalaze na nepoznatoj lokaciji u Italiji, a za koja vozila je podignuta Kaznena prijava protiv osumnjičenih 

fizičkih osoba zbog nepoštivanja Ugovora o najmu kamiona i priključnog vozila.  

 

U privitku: Završni račun i završno izvješće  

 

Kako je uz Izvješće u prilog pravovaljana ponuda za  zbrinjavanje spornog otpada, te da je stečajni upravitelj 

predložio da  stečajni sud zatraži od  vjerovnika predujam  za nepodmirene troškove postupka, a što je u krajnjem 

slučaju nevjerojatno za očekivati.  

 

Ako pak navedeni otpad  zbrine lokalna samouprava ili  Država , za troškove zbrinjavanja biti će vjerovnik 

stečajne mase,  a o trenutno nedostupnim vozilima i njihovom eventualnom  unovčenju ovisi  i naplata iz stečajne 

mase.  

 

Kao zaključno ističem da stečajni dužnik nema nikakvih uvjeta   za zbrinjavanje istoga, a stečajni 

upravitelj  ne može kao sada odgovorna osoba odgovarati za odlaganje spornog otpada, obzirom da je a 

kao što se navodi u rješenju  događaj  nastao prije otvaranja stečajnog postupka, nadalje da stečajni 

upravitelj nije imao saznanja o istome,  pa za navedeno oko spornog otpada mogu biti odgovorne osobe 

koje su u trenutku uvoza otpada 2019. godine  bile odgovorne  osobe u tada društvu RALE d.o.o.  

 

Slijedom svega navedenog predlaže se sporno rješenje u pogledu bilo kakvih odgovornosti Valentina 

Jakovca u cijelosti ukinuti iz svega ranije navedenog. 

 
 

 Zagreb, 27.06.2025.   :   Stečajni upravitelj  

        Valentin Jakovac 
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